

Муниципальное казенное образовательное учреждение

«Ревякинская средняя общеобразовательная школа»

Ясногорского района Тульской области

Сочинение

«Я – наследник Победы»

Выполнил: Фильчаков Александр Тимурович,
10 лет, 4 класс

Консультант: Кузнецова Наталья Геннадиевна
учитель начальных классов

2011 г.

Я родился на Тульской земле и горжусь этим.

В тяжелейших испытаниях веками накапливалась сила русского духа туляка, ковался его особый, неповторимый характер, который помог жителям Тулы отстоять свой город и не пустить врага к столице нашей Родины во время Московской битвы в Великой Отечественной войне.

Какое страшное слово «война»! Я сразу представляю себе тёмные фигуры в солдатской одежде, крики, стоны, лежащие трупы ни в чем неповинных людей, чьи планы и мечты рухнули в один миг, и тех, кто намеренно шёл убивать.

Осенью 1941 года немецкие войска начали наступление на Москву. Фашисты хотели захватить столицу России. Но на их пути встал город, который взял удар на себя. Это моя родная Тула, которую теперь называют городом – героем. Звание «Город – герой» Туле присвоили в 1976 году за подвиг в годы Великой Отечественной войны. Главным героем в те годы был, конечно, народ. Сотни тысяч туляков – участников войны – удостоены высоких боевых наград Родины. Свыше двухсот туляков стали Героями Советского Союза, сорок один – полными кавалерами Ордена Славы. Вот имена и награды некоторых туляков.

Леонов Иван Антонович – Герой Советского Союза, единственный летчик в мире, занесённый в книгу рекордов Гиннеса, в годы войны летавший на одном самолёте без руки.

Сафонов Борис Феокистович – советский летчик, герой Великой Отечественной войны, дважды Герой Советского Союза.

Рогов Алексей Георгиевич - Герой Советского Союза, награжден орденом Ленина.

В Великой Отечественной войне принимал участие и житель моего поселка Роман Сергеевич Королёв, который жил в поселке Ревякино с 1936 года. Осенью 1941 года отсюда он участвовал в обороне Тулы и воевал в 732

– ом зенитном полку. Роман Сергеевич умер всего несколько лет назад, пережив свой столетний юбилей.

А мой прадед, Фильчаков Василий Степанович, призванный в ряды Красной Армии в 1942 году, ушёл на защиту Родины и погиб в том же году в Курской битве. Такие вот разные судьбы!

Я горд, что родился и живу на Тульской Земле! Годы идут, военные лета остаются где – то далеко позади, но мы все помним о людях, отдавших свои жизни, и об очень дорогой цене победы в Великой Отечественной войне. Около двухсот тысяч воинов из Тульской области погибли в боях. С учетом потерь среди мирного населения считается, что за годы войны не стало примерно каждого десятого жителя области.

В 2011 году Тульская земля отмечает прекрасный юбилей – 70 – ление освобождения Тулы и Тульской области. В этот день все поздравляют ветеранов и членов их семей, говорят им спасибо, вспоминают всех тех, кто погиб, защищая Родину. Это - справедливая память!